

各 位

2023年1月10日

会社名 川口化学工業株式会社 代表者名 代表取締役社長 山田秀行 (コード番号 4361 東証スタンダード)

問合せ先 常務取締役 荻野幹雄

(TEL 048 - 222 - 5171)

スタンダード市場上場維持基準への適合に関するお知らせ

当社は、株式会社東京証券取引所 より『上場維持基準(分布基準)への適合状況について』を受領し、スタンダード市場の上場維持基準に適合していることを確認いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

## ■ 上場維持基準への適合状況

当社は、2021 年 12 月 1 日公表の『新市場区分の上場維持基準の適合に向けた計画書』において、 流通株式時価総額向上に向けた課題及び取組について、お知らせいたしました。

計画に掲げた基本方針として、スタンダート市場上場維持基準を充たしていくため、業績向上と株主還元の充実に努め、企業価値向上の実現を行うことが重要と考え、『新中期経営計画 ACCEL2026』を策定・公表しており、今後も新たな成長戦略を実践し、IR 強化による市場認知度を高めるため、政策保有株式の流動化をはじめとした施策に引き続き取り組んでまいります。

		株主数	流通株式数 (単位)	流通株式 時価総額 (億円)	流通株式比率
当社の 状 況	2021 年 6 月末 (移行基準日時点)	1,494	7,698	9.76	63.1
	2022 年 11 月末 (判定基準日時点)	1,575	7,841	10.77	64.2
上場維持基準		400	2,000	10.00	25.0
適合状況		適合	適合	適合	適合

※当社の適合状況は、株式会社東京証券取引所が基準日時点で把握している当社の株券等の分布状況等を もとに算出を行ったものです。